

Предварительная беседа с детьми о Музее военной техники в В. Пышме

Цель: заинтересовать воспитанников, вызвать желание посетить музей, познакомится с военной техникой.

Музей военной техники УГМК или Музей «Боевая слава Урала» в Верхней Пышме под Екатеринбургом считается одним из самых больших в России. Масштабы его экспозиции можно сравнить с крупнейшими выставками в Москве, Санкт-Петербурге, Саратове или Тольятти. Его открыли на частные средства, как проект, помогающий сохранить память о подвигах солдат и воспитывать патриотизм у молодого поколения.

Размер выставки под открытым небом составляет более 5 гектар, а внутренних залов 7000 квадратных метров.

Помимо боевых машин, гости музея комплекса могут увидеть уникальные предметы, связанные с историей боевых действий. Документы, фотографии, награды, регалии, исторические знаки отличия, униформу разных времен.



Также постоянная выставка оборудована макетами оружия в масштабе 1:1. Особенно привлекают внимание юных посетителей интерактивные доски и столы. Из них можно узнать о боевом вооружении солдат начиная с восемнадцатого века.

Совокупное количество экземпляров военной техники более 200 единиц.

В объединение с Музеем военной техники УГМК входит еще один крупный комплекс — Музей автомобильной техники, в котором представлены ретроавтомобили, мотоциклы и велосипеды.

Территория Музея военной техники УГМК можно разделить на зону под открытым небом и внутренние помещения в трехэтажном здании музея комплекса.

Выставочный центр Музея военной техники УГМК вмещает более двух тысяч различных экспонатов. Для их осмотра проводятся обзорные экскурсии по всем этажам. Программа

позволяет узнать подробности развития отечественного военного машиностроения. Посетители могут приблизиться к макетам или реальным боевым машинам: танкам, бронеавтомобилям, самолетам и т. д.



Жемчужиной коллекции стали истребители ЯК-3, И-16 и Bell P-39 Airacobra.

В 2015 году в музее появилась новая выставка, связанная с железной дорогой в годы войны. Организаторы постарались полностью воссоздать станцию «Узловая». В целом экспозиция занимает более двух гектаров. Что интересно, ее построили по фотографии 1943 года. Чтобы придать реалистичности, на землю положили настоящие рельсы и теперь на семи путях стоят военные паровозы и бронепоезда. В эшелонах установлены выгоны для К редким экспонатам музейной коллекции также можно отнести облегченные танки Т-26 и МС-1. Большинство объектов музея воссоздавали по образу оригиналов тех лет руками специалистов завода «Уралэлектромедь». Для проведения работ открыли специальный участок по ремонту и реконструкции старинной военной техники. Все это так или иначе связано с военными заслугами Урала, ведь значительное число вооружения армии производилось здесь. Осенью 2015 года музей получил памятный знак «Лучший музей военной истории».